
ПРОТОКОЛ
 Публичных слушаний 
по проекту Решения Собрания депутатов городского округа «город Дербент» «О принятии в первом чтении проекта Решения Собрания депутатов городского округа «город Дербент» «О бюджете городского округа «город Дербент» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы»
 
от 23 ноября 2023г. ,    11.часов 00 мин.                                                             г. Дербент                                                                                                           
                                                                               
Председательствующий  –  начальник финансового управления Рагимов А.А.
Секретарь –  главный специалист финансового управления Алиева Ф.А.
Присутствовало  - 20 человек.

С докладом выступил  начальник финансового управления администрации городского округа «город Дербент»  Рагимов А.А.
Он отметил, что в настоящее время Министерством финансов Республики Дагестан формируется Закон РД «О республиканском бюджете Республики Дагестан на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы», который будет принят в ближайшее время. Контрольные цифры для формирования проекта бюджета городского округа «город Дербент» на 2024 года еще не получены с Министерства финансов, за основу расчета проекта бюджета приняты назначения установленные проектом Закона РД О бюджете на 2024 год в первом чтении, что позволило нам подготовить проект бюджета на очередной финансовый год и плановый период, а также внести его на рассмотрение Собрания депутатов городского округа «город Дербент».
Постановлением администрации городского округа «город Дербент» №623 от 13.11.2023 года принято решение об опубликовании проекта Решения собрания депутатов городского округа "город Дербент «О принятии в первом чтении проекта Решения Собрания депутатов городского округа «город Дербент» «О бюджете городского округа «город Дербент» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы» и об объявлении публичных слушаний по нему.  Проект бюджета городского округа «город Дербент» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов размещен на официальном сайте администрации городского округа «город Дербент».
Населению городского округа была предоставлена возможность представить предложения по проекту решения.
	По формированию проекта бюджета поступило замечание с Контрольно-счетной палаты г. Дербент о несоответствии плановых назначений по НДФЛ, УСН, Земельному налогу и не налоговым доходам к факту 2023 года.
Выступили:
Кудаев С.М. – с докладом о Прогнозе социально-экономического развития города Дербент на 2024 год.
Рагимов А.А.  –  пояснил, что бюджет городского округа "город Дербент" на 2024 год формировался с учетом собственных доходов и межбюджетных трансфертов, получаемых из республиканского бюджета, и результатов заседания МВК РД. При формировании проекта бюджета на 2024 год в окончательном чтении, в расчет собственных доходов будут приняты реальные показатели налоговых и неналоговых доходов, принимая во внимание исполнение бюджета по итогам 11 месяцев. 

Председательствующий:

Начальник финансового управления					  А. Рагимов

Секретарь                                                                                                      Ф. Алиева
