


ПРОТОКОЛ
по подведению итогов 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ,
состоявшихся 26 апреля 2024 года, по обсуждению проекта решения Собрания депутатов городского округа «город Дербент «Об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год»


Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа «город Дербент»,  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе «город Дербент».
Публичные слушания проводились в соответствии с Постановлением администрации городского округа «город Дербент» от 23.04.2024 № 184 «О проведении публичных слушаний по отчету администрации городского округа «город Дербент» об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год».
На публичных слушаниях, состоявшихся 26 апреля 2024 года в конференц-зале администрации города по обсуждению проекта решения Собрания депутатов городского округа «город Дербент» присутствуют: руководители организаций, финансируемых из местного бюджета, представители общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа, жители городского округа, депутаты городского Собрания и представители средств массовой информации. Публичные слушания начаты в 11.00 часов, окончены в 12.00 часов.
Присутствовало 36 человек.
 Состав комиссии по проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Собрания депутатов городского округа «Об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год»:
Рагимов А.А. – председатель комиссии, начальник финансового управления адми6нистрации города Дербент;
Алиева Ф.А. – секретарь комиссии, главный специалист финансового управления; 
Члены комиссии: 
Кудаев С.М.  –  начальник управления экономики и инвестиций;
Османов Н.М. – заместитель начальнику финансового управления -начальник отдела муниципального-финансового контроля финансового управления администрации города Дербент;
Гидаев Г.И. – директор МКУ «Централизованная бухгалтерия»;
Ахмедов М.Ф. – председатель контрольно-счетной палаты городского округа «город Дербент».
Представлены информационные материалы к слушаниям:

Проект решения Собрания городского округа «город Дербент» «Об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год». 


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта решения Собрания городского округа «город Дербент» «Об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год». 
 	   Рагимов А.А. – начальник финансового управления, председатель комиссии, ознакомил присутствующих с повесткой заседания, предложил начать публичные слушания.

СЛУШАЛИ:
Рагимова А.А. – начальника финансового управления администрации городского округа, который ознакомил присутствующих с данными отчета по исполнению бюджета за 2022 год.
  Кудаева С.М.  – начальника управления экономики и инвестиций, проинформировал о порядке и процедуре проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания городского округа «город Дербент» «Об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год», а также о мерах по увеличению доходной части бюджета по местным налогам и сборам. 
Османов Н.М. – начальника отдела муниципального-финансового контроля финансового управления, который ознакомил присутствующих с отчетом об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год в доступной для граждан форме.
В процессе обсуждения проекта решения Собрания городского округа «город Дербент» «Об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год» поступило замечание руководителя КСП городского округа «город Дербент» по остаткам средств бюджета по состоянию на 1 января 2024 года. Так же было дано предложение в текущем финансовом году своевременно проводить контрольные мероприятия бюджетополучателей с целью максимального исключения образования остатков.

 	
РЕШИЛИ: рекомендовать Собранию депутатов городского округа «город Дербент» утвердить отчет «Об исполнении бюджета городского округа «город Дербент» за 2023 год» на очередном заседании Собрания депутатов. 



Председательствующий:                                                             А. Рагимов

Секретарь публичных слушаний:                                            Ф. Алиева



