

ОБЪЯВЛЕНИЕ ДЛЯ ПРЕДПИНИМАТЕЛЕЙ

Новогоднее оформление предприятий торговли и общественного питания

Совсем недолго осталось до наступления любимого всеми самого долгожданного праздника. Новый год любят и взрослые, и дети. Чтобы провести его весело и интересно, готовиться к любимому празднику люди всегда начинают заранее.

          Уважаемые руководители предприятий торговли и общественного питания! Чтобы почувствовать атмосферу праздника, сделать наш любимый город ярче и привлекательнее, просим Вас до 20 декабря 2021 года украсить фасады зданий, сооружений, по-новогоднему оформить интерьеры торговых залов, прилегающих территорий, ограждений. 
          Оживленные мерцающие огоньки гирлянд создают праздничную атмосферу и вызывают радость не только у самых юных посетителей Ваших предприятий, но и пробуждают положительные эмоции ожидания Новогодних праздников у взрослых. Кроме того, праздничное оформление способствует увеличению посещаемости и покупательской активности.
          Особое внимание просим уделить световому оформлению фасадов и витрин предприятий, расположенных на центральных улицах города: ул. Гагарина, ул. 3-Интернационала, пер. Казем-Бека, ул. Сальмана, пр-кт Агасиева, ул. Курбанова, ул. Х.Тагиева, ул. 345 ДСД. 
          Только вместе мы сможем сделать наш город красивее и создать дербентцам и гостям города праздничное настроение!

